

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



નાના... અમારા અધ્યક્ષ કાંઈ પ્રેમભ્રમથી નથી ભેટવા ગયા... આ તો છપ્પનની છાતી એવી જ છે કે નહીં તે ચેક કરવા...

સમર્પણ કેમ્પસ ખાતે શંકરસિંહ બાપુના જન્મ દિવસની ઉજવણી કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ સમર્પણ આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ, સમર્પણ સાયન્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ અને સમર્પણ લો



વિદ્યાર્થીઓના તબીબી પરિક્ષણ દ્વારા આપી. આ કાર્યક્રમમાં સંસ્થાને લાયન્સ કલબ ગાંધીનગરનો સાથ સહકાર સાંપડ્યો હતો. તબીબી



સે. ૩ ખાતે વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો ગાંધીનગરના સેક્ટર-૩માં સરકારી પ્રાથમિક શાળા ખાતે વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો.

કલોલ લાયન્સ કલબના નવા પ્રમુખ તરીકે ગોવિંદભાઈ પટેલની વરણી

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ કલોલ લાયન્સ કલબના નવા પ્રમુખ તરીકે ગોવિંદભાઈ પટેલની વરણી પુરવઠા રાજ્ય મંત્રી પરબતભાઈ પટેલની



પડાપડી કરતાં હતા. આજે આ કલબ એક વિરાટ વૃક્ષ બની ગઈ છે. કલબ સેવાને સમર્પિત છે. આ કલબના સભ્ય પટે મોટા ભાગે ડાક્ટર, ઈજનેર, ઉદ્યોગ પતિઓ

ડેપો સંકુલમાં બે વર્ષે પણ એ.ટી.એમ. મુકાયુ જ નથી

બેંકોની નિરસતાના લીધે હજુ સુધી એ.ટી.એમ. મુકાયુ ન હોવાનો સુર : મુસાફરોને હાલાકી

ગાંધીનગર તા ૨૧ ગાંધીનગરના એસ ટી ડેપોમાં છેલ્લા ઘણાં વર્ષોથી સલામતી વ્યવસ્થાના નામે મીંદુ છે. રોજબરોજ મુસાફરો બિસ્સા કાતરઓનો ભોગ બને છે. બસમાં બેસતા મુસાફરો પીક પોકેટીંગનો શિકાર બનતા ડેપોમાં પોલીસ ચોકી શરૂ કરવા માટે એસ ટી નિગમ દ્વારા આખરે જગ્યા ફાળવવામાં આવી હતી. પરંતુ જિલ્લા પોલીસ તંત્રની

ગાંધીનગર જિલ્લા કક્ષાના સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી માણસા ખાતે કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી ઉલ્લાસભર કરવાના આયોજન અર્થે આજરોજ જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી એસ.કે.લાંગાના અધ્યક્ષ સ્થાને જિલ્લાના અધિકારીઓની બેઠક મળી હતી. આ બેઠકમાં જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી એસ.કે.લાંગાએ જણાવ્યું હતું કે, સ્વાતંત્ર્ય પર્વની જિલ્લા કક્ષાની ઉજવણી એસ.ડી આર્ટ્સ એન્ડ

જિલ્લા કોંગ્રેસની કારોબારી સહપ્રભારીની હાજરીમાં યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ લોકસભાની પૂર્વ તૈયારીના ભાગરૂપે સમગ્ર દેશમાં કોંગ્રેસના આગેવાનો કોંગ્રેસના સંગઠનને મજબૂતી પ્રદાન કરવા માટે પ્રવાસ



કરી રહ્યા છે. જેના ભાગરૂપે ગુજરાતના ઝોન પ્રભારી શ્રી રાજીવ સાતવજી તથા પ્રદેશ પ્રમુખ માનનીય શ્રી અમિતભાઈ ચાવડાના નેતૃત્વમાં એ.આઈ.સી.સી. ના મંત્રી તેમજ ગુજરાત કોંગ્રેસના સહ-પ્રભારી શ્રી જીતેન્દ્ર બધેલજીની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં જિલ્લા પ્રમુખશ્રી સુર્યસિંહ ડાભીના અધ્યક્ષ પડે, જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ શ્રીમતી મંગુબેન ચૌધરીના અતિથિ પદે આજ રોજ ગાંધીનગર જિલ્લા

શહેરના યુવાનોએ ૫૦ ગરીબ બાળકોને નડાબેટ ખાતે સીમા દર્શન કરાવ્યું

ગાંધીનગરના સર્વ નેતૃત્વ ગુપના યુવાનો દ્વારા રાષ્ટ્રીય ગુપના સંયુક્ત ઉપક્રમે આર્થિક રીતે નબળા



વર્ગના બાળકોને બનાસકાંઠાના નડાબેટ ખાતે ભારત-પાકિસ્તાન સીમાદર્શન માટે લઈ જવામાં હતા. આ પ્રવાસમાં ૫૦ જેટલાં બાળકો જોડાયાં હતા જે સીમા પર જવાનોને મળીને રોમાંચિત થઈ ઉઠ્યા હતા. કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન સર્વ નેતૃત્વ ગુપ દ્વારા રાષ્ટ્રીય ગુપ સાથે મળીને ચરાડાની કે.જી. હાઈસ્કૂલના ૫૦ જરૂરિયાતમંદ વર્ગના બાળકોને નડાબેટ ખાતે સીમાદર્શન માટે લઈ જવામાં આવ્યાં હતા. આ બાળકોમાં દેશપ્રેમ તથા રજવાનો પ્રત્યે સન્માનની ભાવના ખીલે તે હેતુથી આયોજિત કરાયેલ આ યાત્રામાં બાળકોએ નડાબેટ બોર્ડર પર રીવ જવાનો સાથે મુલાકાત કરી હતી. આ વિદ્યાર્થીઓએ જવાનોને

જરૂરિયાત મુસાફરોને ડગલે ને પગલે ઉભી થાય છે. જ્યારે આવા સંજોગોમાં બસ છુટી ન જાય તેવી ચિંતામાં મુસાફરોએ ઘ-૩ સુધી લાંબા થયુ પડે છે. એસ ટી તંત્ર દ્વારા બે વર્ષ અગાઉ એ ટી એમ સેન્ટર શરૂ કરવા માટે સિવિલ કેમ્પસની સામે સ્થિત ડેપોના ગેટ પાસે જગ્યા ફાળવવામાં આવી હતી. આમ છતાં હજુ સુધી એ ટી એમ સેન્ટર શરૂ થયુ નથી. નોટબંધી બાદ એ ટી એમ સેન્ટરનો ઉપયોગ વિશેષ વધ્યો છે. ત્યારે એસ ટી ડેપો જેવા જાહેર સ્થળ પર એ ટી એમ જેવી પ્રાથમિક સુવિધાઓ ઉભી કરવાની અનિવાર્યતા પણ છે.



ગુજરાત તિજોરી નિયામક કચેરી દ્વારા કોમર્સ કોલેજ, ગાંધીનગર ખાતે વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો

રાજ્ય સરકારની ગુજરાત તિજોરી નિયામકશ્રીની કચેરી, ગાંધીનગર દ્વારા કોમર્સ કોલેજ સેક્ટર-૧ પ, ગાંધીનગર ખાતે તિજોરી નિયામક બી.એમ. ચાવડાના હસ્તે વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. કોમર્સ કોલેજ ખાતે સીધી ભરતીથી પસંદ થયેલા ૧૪૩ જેટલા વર્ગ-૨ના હિસાબી અધિકારીઓના ચાર માસના તાલીમ કાર્યક્રમ હેઠળ આ વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ વેળાએ તાલીમી અધિકારી એન.એન. શાહ તથા તાલીમથીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આદિવાડા પ્રાથમિક શાળામાં રસીકરણ યોજાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગરના આદિવાડા ખાતે તા. ૨૦ જુલાઈના રોજ ઓરી-રૂબેલા રસીકરણનો કાર્યક્રમ હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો.



જોકે રસીકરણ બાબતે માધ્યમોમાં ફેલાયેલા વિવાદાસ્પદ સમાચારો તથા અફવાઓના પગલે વાલીઓએ તેમના બાળકોને રસીકરણથી દૂર રાખવા શાળાએ મોકલ્યા નહોતા. આ સમયે સ્થાનિક કોર્પોરેટર હર્ષાબા ધાંધલ તથા શાળાના આચાર્ય જયાબેન ઘેલાવેને સમગ્ર સ્ટાફ સહિત ગામમાં જઈ વાલી મિટીંગો કરી સમજાવટ કરતા શાળાના કુલ ૨૭૨ માંથી ૧૪૦ બાળકોનું રસીકરણ શક્ય બન્યું હતું. આ બાળકોને સફળપૂર્વક રસીકરણ કરાયું હતું અને બાળકોને તે પછી કોઈ પ્રકારની આડઅસર થવા પામી નથી.

જાહેર નોટીસ

અરજદારના એડવોકેટ : વીકી હીરાલાલ કોરી મે. ગાંધીનગરના જ્યુડી. મેજી. (ફ.ક.) સાહેબશ્રીની કોર્ટમાં, કિ.પ.અ.નં. ૪૧૭/૨૦૧૮ અરજદાર : ચતુરભાઈ જોષી તાભાઈ દંતાણી, ઉ.વ. પુષ્પ, ધર્મે-હિન્દુ, રહે. ઉદ, આદીવાડા, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર વિરુદ્ધ સામાવાળા : સબરજીસ્ટ્રારશ્રી, જન્મ-મરણ નોંધણીની કચેરી, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા, ગાંધીનગર ગાબત : જન્મ-મરણ નોંધણી અધિનિયમની કલમ-૧૩ (૩) મુજબ મરણની નોંધણી કરી મરણનો દાખલો મેળવવા સાડા આદેશ મેળવવા હુકમ કરવા બાબત. આથી જાહેર જનતાને આ નોટીસથી જણાવવાનું કે, અરજદારશ્રી ચતુરભાઈ જોષી તાભાઈ દંતાણીએ તેમના પિતા નામે 'જોષી' તા દબુભાઈ દંતાણી' કે જેઓનું અવસાન આદીવાડા, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર મુકામે ઘરે કુદરતી રીતે વૃદ્ધાવસ્થાને કારણે તા. ૨૨/૦૮/૧૯૮૯ના રોજ થયેલ. તે મુજબનો મરણનો દાખલો સબરજીસ્ટ્રારશ્રી, જન્મ-મરણ નોંધણીની કચેરી, ગાંધીનગર મુકામેથી મેળવવા સાડા અરજીની કોર્ટમાં અરજ કરેલ હોઈ સદર મરણનો દાખલો આપવા સામે વાંધો કે વિરોધ હોય તો તેના ઉપર સમોએ પોતે જાહેર અથવા તેઓના માહિતગર વકીલશ્રી મારકને અરજીની કોર્ટમાં તા. ૩૮/૨૦૧૮ના રોજ સુદતાના દિવસે પુરાવા સાથે હાજર રહેવું. જો કોઈપણ ઈસમના વાંધા કે વિરોધ રજુ નહી થાય તો સદર કામે આગળની યોગ્ય ન્યાયિક કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જેની દરેક ઈસમે નોંધ લેવી. આજરોજ તા. ૨૦મી જુલાઈ, ૨૦૧૮ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરી આપ્યો. ટેયાર કરનાર તપાસી જોનાર સહી/- આસીસ્ટન્ટ સહી/- સુપ્રિટેન્ડન્ટ કોર્ટની સિક્કો હુકમથી (એ.એમ. ધાંચી) ચીફ જ્યુડી. મેજી. (ફ.ક. કોર્ટ)